



# 報公漢大

## The Chinese Times

1 East Pender Street  
Vancouver, B. C. Canada  
V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"

(號六九壹第卷六十第紙聞新) Tuesday 4 March 1975 (Vol. 36 No. 196 Page 1)

### 最後消息

#### 美國人購買金幣者多

(紐約美聯社電) 美國黃金買賣開  
放兩個月來，發現一奇特現象，購買黃  
金者少，購買金幣者反大不乏人。

#### 瑞士人民反對修憲法

(伯爾尼美聯社電) 瑞士人民投票  
否決一項憲法修正案，授權政府對經濟  
擁有更大管理權，各政黨支持修正案。

#### 蘇聯兩汽車被擲磚塊

(紐約美聯社電) 有兩部掛有蘇聯  
國旗之外交人員汽車，為示威之猶太人  
投擲磚塊，損失微，無人傷，但有四人  
被捕。

#### 主張油價暫凍結五年

(阿爾及利亞美聯社電) 阿爾及利  
亞總統鮑美田在產油國高峯會議中致詞  
，主張將油價凍結至一九八〇年，而  
以發展國家協助第三世界國家為條件。

#### 一代笑匠終封爵士

(倫敦美聯社電) 一代笑匠查里卓  
別麟今晨在白金漢宮，正式接受英女皇  
封為爵士。他現年已八十五歲，因身體  
有微恙，須坐有輪椅入宮受封。

#### 泰國要求空軍基地美軍

### 十八個月內全部撤退

(曼谷路透電) 新的泰國政府  
新總理西尼主政之下，現擬於十八個月  
內要求美國封閉在其泰國之全部空軍基  
地，聲言政府此項既定政策將儘早推行  
，但不會超過一年。

屆時美國將須全部撤退其二萬五千  
名駐軍，及三百五十架之軍機，其所以  
須分期十八個月始能撤退者，因不願急  
劇影響目前在各處空軍基地作業之泰  
國男女員工，共達五萬五千至三萬名  
之眾，使彼等陷於失業境地也。

但聞事實上駐泰美軍早已悄然逐漸  
撤退，目前僅剩萬名而已。

#### 糧食優先派與軍佬

### 金邊餓殍遍地龍諾却下令將美機空運之

(金邊美聯社電) 傳柬埔塞政府不顧金邊市內飢民之生存，已將糧食自南  
越空運接濟之糧食，全部撥交軍隊食用。

此項消息昨經一名高級政府加以證實。據稱：此係龍諾總統本人之直接命令  
，著將空運之糧食先行儲存，準備供應軍隊及彼等之眷屬。

據此社會工作者報導稱：甚至身無分文之窮人亦分不到一杯羹，現市內飢  
民餓死者已數見不鮮。

又因糧食短缺，供應不繼，造成糧  
價扶搖直上，一包一百磅庄的食米，  
過去一個星期來，黑市價格已漲了一倍  
，現已賣到卅元。甚至連黑市食米也不  
易購到了，除非認得人，否則無從問津。

#### 西德綁匪五名同黨

### 專機飛抵也門降落

(西柏林美聯社電) 西柏林政府對  
綁匪匪徒，當即派出一架噴射客機，  
將他們五名同黨無政府主義者釋放，然  
後押運七機，立即起飛，最初擬飛往利  
比亞，但被拒降，又擬轉飛敘利亞，  
亦被拒降，最後終獲在也門降落。是否  
仍將飛往他處，迄未確知。

彼等同黨上週末曾綁去基督教民主黨  
黨魁羅寧茲，揚言獲悉各人安全抵達目  
的地，即可將羅寧茲安然釋放。

#### 英碼頭工人繼續罷工

(倫敦路透電) 英國碼頭工人大  
約九千人於上星期四起舉行一項非正  
式的罷工。直至昨日又投票贊成罷工繼  
續下去，使到倫敦海港陷於癱瘓狀態之  
中。

#### 汽車撞斃懷孕少婦

### 竟不顧而去殊不該

(雲訊) 雲南中央醫院發言人稱年  
廿歲的芬頓婦人愛德爾丹身懷六甲的二  
胎少婦，星期日以步生撞車失事，駕車  
人竟不顧而去，受重傷不治，在中央醫  
院逝世。

#### 東學生竟發動排華

### 專向華店焚掠搶劫

(本報綜合報導) 美政府批准向東  
埔塞贈送二萬噸糧食，值一千萬元。

美國會調查團返美後發表不同之意  
見，須急供糧食及藥品七千五百萬元  
濟東，另一億二千萬元，使東軍可維  
持至六月底雨季來臨。須如此始可防止  
演出屠殺慘劇。

八名議員四名主權軍援，兩名未決  
，兩名則反對。

昨有千多東學生在金邊西北之巴潭  
邦大舉排華，毀華店，毆華人，因聽  
信謠言，謂華商商店囤積居奇，故實行  
焚掠搶劫，當地政府迫得宣佈戒嚴，但  
未詳華人在暴亂中有無死傷。

#### 中國副總理紀登奎

### 要求美國停援金邊

(香港美聯社電) 此間收聽北京新華  
社廣播，中國國務院副總理之一紀登奎  
週末在二次歡迎柬埔塞流亡政府特別顧  
問沙里(譯音)席上宣稱：「美國應  
立即停止支持龍諾政府，而使柬埔塞人  
民能不受外來干預之自行解決其國  
內之事務」。查日前正副攻金邊之「叛  
軍」部隊，係宣佈對流亡北京之施漢諾  
王子效忠者。

紀副總理指責「美國正在加強侵略  
并利用加緊空運軍援金邊干預柬埔塞。  
」又指龍諾政府「一個正在接受美帝」  
「輸血」及「加氣」之「政治木乃伊」。

#### 美與古復交呼之欲出

(華盛頓美聯社) 美政府與國會正  
著朝與古巴恢復邦交之大道，殆已  
呼之欲出。週末除由國務卿基辛格  
透露美國之新立場外，民主黨參議員愛  
德華堅尼地亦將提案，解除對古巴之  
一切貿易禁運(包括經濟封鎖等)，但  
聲言將保留不予古巴以最惠國待遇。  
此外其他參議員亦一呼百應，同  
聲附和，應即進行考慮與古巴復交。

#### 比利時數萬人罷工

(布魯塞爾美聯社電) 比利時各業  
大罷工，涉及數萬人，包括教員、油業  
及水利等部門，實與改善待遇有關。

#### 西德綁匪五名同黨

### 專機飛抵也門降落

(西柏林美聯社電) 西柏林政府對  
綁匪匪徒，當即派出一架噴射客機，  
將他們五名同黨無政府主義者釋放，然  
後押運七機，立即起飛，最初擬飛往利  
比亞，但被拒降，又擬轉飛敘利亞，  
亦被拒降，最後終獲在也門降落。是否  
仍將飛往他處，迄未確知。

彼等同黨上週末曾綁去基督教民主黨  
黨魁羅寧茲，揚言獲悉各人安全抵達目  
的地，即可將羅寧茲安然釋放。

#### 四名華青被控綁劫

### 判移更高法庭審訊

(雲訊) 四名被控綁架犯綁架及打劫  
案的雲南華青青年男子，昨日被判移轉  
更高級法庭審訊。

年十七歲之司金調，年十七歲之司  
徒啓新，及年十七歲之葉某等均被控涉  
嫌與去年十二月強迫另一名華青青年自  
銀行提出款項二佰〇五元一案有關，(人  
名均譯音)。

#### 省長一反其既定政策

### 不着急接管卑詩電話

(域多利訊) 據卑詩省長巴律佈  
：卑詩省政府不再將卑詩電話公司  
省營化問題，而認為須予以優先考慮。  
省長又稱，即使下屆新民主黨政府  
再次獲選執政，省管卑詩電話問題仍將  
非優先考慮之問題。

此等事務比二十至廿五年前，其優  
先權已非同一性質與重要。

談判人員和倫愛曼遜稱：鑿路廠及其在  
附近古里市哈路路工人結束他們自今年  
一月九日即已開始罷工，冤地辭之工人  
，亦已同時復工。

## 加移民部長就綠皮書提出呼籲：

# 徵集國人意見

# 反應勿太偏激

(奧太華加新電) 加拿大人力移民部長安德拉斯昨在議會展開對政府未  
來之移民政策大辯論中，向國會發出警告：勿作太過偏激之反應。

安部長說：加拿大需要一個對種族、色澤、及信仰不作等論歧視之移民政策。  
「移民綠皮書」將成爲一項對加拿大未來移民政策最廣泛之最重要媒介。直  
至最近以來，此一問題被人認爲遙遠不切實際，但今則由於世界人口膨脹，能源  
危機，及飢荒荒歉，使我們更趨明白知道今後將何去何從？因基於目前之趨勢，  
到本世紀末葉，加拿大移民將超過本  
來人口之自然增長率。

又稱，現在「移民綠皮書」向我們  
提供深度的研究目標，各方的意見必須  
加以徵集，但無論該項意見來自何方，  
我們必須提防作出太過偏激之反應。  
聯邦政府向議會提出組織上下院一  
個特別委員會，就「移民綠皮書」作深  
入淺出之研究，期以六個月，須於今年  
七月卅一日作出結論報告。

進步保守黨議員艾普批評，恐政府  
從事表面上之宣傳，事實上對移民  
政策早已胸有成竹，甚至已作出決定。

#### 美財長批評美政府

### 造成通貨膨脹主因

(三凡市美聯社電) 美財長西門上  
週末在「聯邦俱樂部」一次演說中，強  
調：「目前我們的社會裏，通貨膨脹  
真可說是最破壞性的了。」  
西門財長又說：「美國國內的通貨  
膨脹，可以說是受了聯邦政府的赤字開  
支，鬆弛的金融政策，及對自由貿易日  
漸增多的諸種限制等因素的影響。」

#### 西班牙電影露裸鏡頭

(馬德里美聯社電) 西班牙內政部  
週末頒令，以後本國電影片商拍片，如  
露裸鏡頭，應即進行考慮與古巴復交。

#### 省府文化康樂部

### 支出增四千餘萬元

(域多利訊) 卑詩省政府文化康樂  
及保守部今年支出將由百分之八拾二點  
三，增加至四千七百四拾萬元。

據卑詩省長巴律在其預算案演說中  
稱：文化康樂廳今年支出將增加多至三  
千一百四十萬元，其中大多數款項將作  
爲發展省公園制度之用。

一九七六年三月卅一結束會計年前  
，公園興建及業務支出將由一千五百萬  
元增加至二千五百七拾萬元，另外一千  
一百三十萬元將撥作公園發展業務工程  
，比一年前增加六拾萬元。

捕魚及野外生活組方面，自新民主  
黨於一九七二年執政後，又獲多撥出  
三百萬元，計今年共多達一億零三百萬  
元。

#### 郵務工人仍未罷工

### 公務員罷工情形

(雲訊) 郵務工人最低限度暫時仍  
繼續派送，未能罷工，全加各地郵局自  
上星期五起，仍暫時派送郵件，而聯邦  
政府監理工人罷工已達十二天。

財政局主席振加亦稱：商人的提  
議，公務員不應享受罷工權利，而此  
等權利是由國會所享受者，政府不  
能奪取他們的權利。

此次一萬八千六百名公共服務同盟  
會罷工，致混亂及郵政空運，及麥  
谷運輸等在過去兩星期來的服務，而使  
情形緊張，而另由一個工會代表內勤郵  
政工人。

#### 卑詩省長巴律發表

### 預算案業主津貼事

(域多利訊) 據卑詩省長巴律上  
星期發表預算案稱：「部份卑詩省居  
民今年租金或業主津貼將增加至七十元  
其他方面，政府將全部取消全部租  
金資源津貼的福利，而教育稅則取消  
津貼，亦曾首次於去年提出。

卑詩省政府已修改其政策，因此限  
制對任何人的自動津貼，至於租金方面  
，基本津貼將爲可納稅的入息，業主，  
教育稅取消，將基於所支付的教育稅。  
業主津貼，仍將維持爲三百元，而  
省長將保證維持最低限度每年八十元租  
金津貼，但今年爲過渡時期，省長則可  
享受兩項津貼，最低限度可領得津貼  
一百六十元。

#### 省長巴律提預算案

### 責政府並無領導力

(域多利訊) 卑詩省長巴律於上星  
期在議會提出三拾二億二千三百萬  
元預算案時稱：加國聯邦政府對於抗通  
貨膨脹却完全沒有任何領導的能力。  
此次爲巴律省長執政後第三次猛烈  
抨擊奧太華政府。